Y4um 3ByK P

PaboTta yuntena — noronega
Jlnxauesom T. B.



3aBoguM MOTOP




Hoapyxu 3ByKH




a30BH Kap




Ha3oBH KaPpTHUHKH




OauH = MHOIO
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OauH = MHOIO




IHocuutran




Yucroropopku

Py = py = py = NIOCMOTPH HA aas

PbI = pbl = pPbI = PA3HOIBCTHLIC sans
Op = op — op — cHe/IbIfaas

Yp = yp = YpP — HAIIOUTE uua



OTBeuan = Ka

= Yem kontoT aposa?

ClrnHe.

 EE—

= 3aHaBeckKka Ha OKHO.




OT1ragam 3araaxky

= Hap nyramn Hag Bogown

= XIblHYN OOXAWK MPOSIMBHOM.
= A NoToM NOBUCIIO

= B Hebe kopombicho.

= Pebatuwek pagyert

= LlBeTHas....
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Ilpuayman npempioxeHue




1loBTOpPH CPOPOrOoBOPKHU

= Tonopbl OCTPbI A0 MOPbI, 40 NOPbI OCTPbI
TOMOPbI.

= Tpoe Tpybayart TpyoaT B TpyObI.
= [lpoBOpPOHUIIA BOPOHA BOPOHEHKA.
= benble bapaHbl ounu B bapabaHhi.



Hocopor

Opyxut Poma c Hocoporom.

Hocopor ToT — HegoTpora.
He gaéTt notporaTb por
Hepnotpora - Hocopor

boOpsI

bpeayt 606pbl
B cbipbl 60pbl.
HecyT 606pbl —
Bobpartam gapel.




A Tenepb MOKHO W OTJOXHYTH]




Monogubl !



